

就吉米·卡特逝世 习近平向拜登致唁电

新华社北京12月30日电 12月30日,国家主席习近平就美国前总统吉米·卡特逝世向美国总统拜登致唁电。习近平代表中国政府和中国人民,并以

个人的名义,对卡特前总统逝世表示深切哀悼,向其家人表示诚挚慰问。

习近平表示,吉米·卡特前总统是中美建交的推动者和决策者,长期

以来为促进中美关系发展和两国友好交流合作作出重要贡献。我对他的去世深感痛惜。中美关系是世界上最重要的双边关系之一。中方愿同美方

共同努力,着眼两国人民根本利益,顺应国际社会普遍期待,推动中美关系沿着健康、稳定、可持续的正确轨道向前发展。

立足老市场 剑指新商贸

(上接第一版)

该项目由浙江路桥中国日用品商城股份有限公司全资打造,是以国际直集采服务、国内直集采交易服务、打造集展示交易、品牌营销、仓储物流、资源整合、渠道拓展等服务为一体的高能级内外贸融合发展平台,成功吸引201家企业、1200多件商品入驻。

老牌商城又一次站在了商贸数字化的最前端。

路桥自古就有“无街不市、无巷不贩、无户不商”的浓厚商贸氛围,作为路桥历史最久、规模最大的市场化国企,中国日用品商城积累了大量产业链上下游的优势,为打造全市数字化商贸平台奠定了基础。

“我们希望以国际直集采中心项

目建设为契机,加快数字化改革,搭建多层次开放发展平台,切实提升新商贸服务能力,推进企业能级水平提升。”中国日用品商城党委副书记、董事长伍亨建设说。

围绕平台建设,商城有着更加长远的展望。

眼下,数字贸易产业园(商城二期项目)正在火热建设中,届时将形成一个集直采集采、线下展贸、数字商贸、电商直播、产品发布、路演会客等多元化功能于一体的生态圈,吸引更多国内外优质企业和资源汇聚于此,进一步提升路桥新商贸的整体竞争力和市场影响力。

布局全新赛道

9月20日,台州国际直集采中心

在路桥成功举办品牌出海暨跨国采购对接活动,此次盛会成功促进了来自41个国家和地区的100余名国际采购商、300多名跨境电商采购商与100多家本地企业的深入交流与合作,为台州产业的海外拓展开辟了全新发展路径。

与此同时,总投资额达3300万元、占地面积约2万平方米的路桥电商(跨境电商)产业园项目已初具规模,并顺利进入运营招标阶段。这座集跨境电商、贸易、物流、数字经济及现代服务业于一体的综合性园区,正逐步从蓝图变为现实。

商城公司通过党支部联席会议形式,积极谋划、主动作为,为新商贸板块的全面发展注入了强劲动力。今年以来,中国日用品商城将拓

展新业务视为向新型商贸模式转型的关键步骤,并为此采取了一系列务实有效的举措——

3月份,商城“十里·丹青府”房产开发项目正式启动桩基施工,标志着路桥地区首座新中式全排屋高品质楼盘的诞生。

7月份,商城4000平方米的云仓管理基地圆满建成并投入使用,正式开启了一件代发业务,日均接单量达3000单,形成了多商户、多服务商协同作业的全新格局,打造出了商城物流统一代发的新模式。自9月以来,该云仓已累计发货23万多单。

布局新商贸业务,是商城发展的“生命线”,也是其抢占未来市场的重要抓手,更是推动区域经济转型升级的关键力量。这个老牌商城,正积极拥抱变革,努力为推动区域高质量发展贡献商城力量,以创新驱动未来,书写着转型升级的新篇章。

“三星三心”激活民营经济“春水”

(上接第一版)

“恳谈”交流暖人心

近年来,我市深耕“政企面对面”恳谈活动,全力构建“1187”助企服务体系,不断完善党政领导联系民营经济代表人士制度,为企业家们开辟了一条表达诉求的快速通道,确保企业面临的问题能够得到及时、有效解决。

台州市委市政府主要领导亲自主持恳谈会,一场场恳谈如春风化雨,滋润企业发展土壤。

“去各地展会参展时,政府能不能帮忙提供更多便利”“企业处于转型升级关键期,人才引进、技术改造、市场开拓等方面有没有相关扶持政策”“能否加大

对农产品企业的引导力度,帮助我们提升产品附加值,打响区域品牌”……

在玉环市的恳谈会上,企业家们畅所欲言,问题涵盖参展支持、人才引进、技术改造、市场开拓等多个领域。台州市委市政府主要领导认真倾听,现场回应,对疑难问题“把脉开方”,要求部门限时解决,彰显政府服务企业的决心与温度。

目前,全市已累计举办政企恳谈活动70场,吸引981名企业家踊跃参与,问题处置满意率高达99%。

政府搭台,企业唱戏。我市已连续4年将优化营商环境作为新春开年首会主题,企业综合服务中心应运而生,“企呼我应”机制高效运转,解决企业难题,让企业家们心无旁骛谋发展,坚定了在

台州这片热土上深耕细作的信念。

“肯定”赋能振雄心

天行健,君子以自强不息。今年以来,我市通过多种方式加强对优秀企业家先进事迹的宣传报道,积极营造鼓励创新、宽容失败的良好氛围,激发民营企业家的创业激情和创新活力。

此前,由市委统战部推荐的陈保华、江建法、陈志军等入选“浙江省新时代中国特色社会主义事业优秀建设者”名单。

陈保华专业精湛,将浙江华海药业从微末起步缔造成大型药企,坚守质量安全,树行业标杆;江建法身兼数职,以“全国小企业金融服务先进

个人”之姿推动浙江民泰商业银行改制,尽显金融担当;陈志军引领方远集团蓬勃发展,揽获多项荣誉,积极投身光彩事业发展,展企业风采。

日前,台州市新企联、路桥区新企联联合举办新生代企业家发展论坛,围绕“中小企业的上市思考”展开深入研讨,共同探讨企业发展的新路径和新机遇。

此外,温岭举行的岭商大会、路桥举办的路桥商人大会等活动,搭建企业家交流合作平台,肯定了企业家们的辛勤付出和杰出贡献。

在岭商大会上,相关领导满怀激情地向与会代表描绘了未来的发展蓝图,并鼓励新生代岭商和新时代青年:“要紧紧抓住时代赋予的机遇,勇当发展‘实干家’、改革‘促进派’、创新‘践行者’和家乡‘合伙人’,在这片充满希望的国土上书写属于自己的辉煌篇章。”

波音和美国航空机构专家 前往韩国协助调查坠机

新华社旧金山12月29日电 (记者吴晓凌)美国国家运输安全委员会29日表示,由美国波音公司和美国航空机构专家组成的团队正前往韩国协助调查务安机场客机坠毁事件。

美国国家运输安全委员会称,该团队由其领导,成员包括该机构调查人员、美国联邦航空管理局和波音公

司的技术专家。韩国济州航空7C2216号航班29日在位于全罗南道的务安机场降落时坠毁。机上乘客和机组人员除2名乘务员获救,其余179人全部遇难。失事客机机型为波音737-800,机龄15年。

波音公司在事故发生后发表声明说,公司已与济州航空取得联系。

市商务局： 持续推进高能级开放强市建设

(上接第一版)其中在限额以上单位商品零售额中,智能手机和新能源汽车商品零售额分别增长103.7%和53.3%。

临近岁末,市商务局围绕元旦、春节期间消费热点,紧锣密鼓地发放10万份消费出行助力券包,谋划开展“2025浙里过大年”台州精品年货周等迎春促消费系列活动,为消费旺季再添助力。

升级“走出去”,持续“引进来”

“这是做跨境电商最好的时代,政策持续优化,产业链逐步完善。”在11月举行的台州市跨境电商生态服务月系列活动现场,一位台州跨境电商从业者感慨。

以跨境直播为代表的数字贸易,对台州扩大高水平对外开放、稳外贸有着重要意义。

今年以来,我市商务部门全面实施“跨境电商+产业带”出海计划,持续推进“一店一品一站”行动,支持外贸新业态新模式发展。1月至10月,台州跨境电商出口101.7亿元,同比增长171%,呈现出强劲的增长态势。

眼下,迭代升级后的《台州市助力推动跨境电商高质量发展行动计划(2024—2027年)》及配套财政政策实施进入倒计时,明年1月1

日起为我市跨境电商发展提速再加油。

走进温岭市城东街道,台州法雷奥温岭汽车零部件有限公司西南侧,新工厂施工如火如荼。“建成后,将投资国内雨刮行业的首条雨刮胶条挤出线。”法雷奥温岭总经理吴宗文介绍。

30年前,法雷奥集团选择台州作为进军中国市场的第一站。30年间,法雷奥温岭工厂经历了数次挑战,曾三次面临去留的抉择,是台州以营商环境之“优”将其挽留。今年5月24日,法雷奥温岭工厂扩建项目奠基;今年9月,法雷奥中国在温岭举行隆重活动,庆祝法雷奥中国及旗下雨刮系统在中国市场迎来30周年。

法雷奥在台州再投资的故事,是我市积极协调解决重点外资企业项目落地和运行中存在的困难,增强外商在华投资信心的一个生动案例。今年1月至11月,我市实际利用外资达3亿美元,增幅居全省第四。

“2025年,我们将全面落实省委‘一个首要任务、三个主攻方向、两个根本’要求和市委‘三高三新’战略部署,坚持稳中求进、以进促稳,持续推进高能级开放强市建设,稳步推进商务经济高质量发展,全面提升台州在全省乃至全国的双循环枢纽地位。”市商务局相关负责人说。

MTB 民泰银行

New Year's Day

元旦

元启新程 旦愿美好

民泰银行董事长江建法、行长杨小波 携全体员工恭祝全市人民 新年快乐 万事胜意

2025 (01/01)